

На основу члана 55. Закона о високом образовању („Службени гласник РС“, бр. 76/2005, 100/2007 аутентично тумачење, 97/2008, 44/2010, 93/2012 и 89/13), члана 26. Статута Факултета спорта и физичког васпитања у Нишу, Наставно-научно веће Факултета спорта и физичког васпитања у Нишу, на својој седници одржаној дана 17.07.2014. године, донело је следећу

ОДЛУКУ

ДОНОСИ СЕ Одлука о усвајању Извештаја о спровођењу одлуке Наставно-научног већа Факултета о усвајању мера за унапређење квалитета студија Факултета спорта и физичког васпитања у Нишу.

Текст Извештаја саставни је део ове Одлуке.

Одлуку доставити: продекану за квалитет и развој Факултета, председнику Комисије за обезбеђење, контролу и унапређење квалитета, општој служби и писарници Факултета.

НАСТАВНО-НАУЧНО ВЕЋЕ ФАКУЛТЕТА СПОРТА И ФИЗИЧКОГ ВАСПИТАЊА У НИШУ

Број: 04- 1422/17

У Нишу, 17.07.2014. године

Декан

Проф. др Милован Братић





Универзитет у Нишу

Факултет спорта и физичког васпитања

Центар за унапређење квалитета

РЕПУБЛИКА СРБИЈА - УНИВЕРЗИТЕТ У НИШУ
Факултет спорта и физичког васпитања
У Н И Ш У
Бр 04-1241
24.06 2013 год.
Н И Ш

ИЗВЕШТАЈ О СПРОВОЂЕЊУ ОДЛУКЕ ННВ О УСВАЈАЊУ МЕРА ЗА УНАПРЕЂЕЊЕ КВАЛИТЕТА СТУДИЈА ФАКУЛТЕТА СПОРТА И ФИЗИЧКОГ ВАСПИТАЊА У НИШУ

Мера:

Препоручује се да се са објектима који не припадају Факултету, а нужни су за адекватно извођење наставе, резервације термина обаве благовремено (пре сачињавања распореда часова за целу школску годину).

Продекан за наставу, проф. др Звездан Савић, је објавио распоред термина у спортском центру, две недеље пре почетка наставе. Није било проблема у реализацији предложене корективне мере.

Мера:

Распоред извођења наставе за оба семестра (летњи и зимски) објавити две недеље пре почетка школске године, како би студенти могли да из студијског програма одаберу предмете и да им се одреди адекватна група за праћење наставе.

Служба за наставу и студентска питања, Горица Лазић, шефица Службе, је наложила да се две недеље пре почетка наставе објави прелиминарни распоред часова за текућу школску годину. Мера је објављена 24. октобра 2013. године.

Мера:

Сваки студент који има проблема са преклапањем термина за наставу обраћа се предметном наставнику у циљу налажења адекватног решења. Уколико студент није задовољан одговором предметног наставника може се обратити продекану за наставу писменим захтевом за регулисање групе за похађање наставе.

Предметни наставници су били упознати о предложеној корективној мери. Предметни наставници и продекан за наставу нису добили писмене захтеве за наведену меру. Претпоставка је да преклапања у распореду или није било или су предметни наставници благовремено изашли студентима у сусрет.

Мера:

Све промене група за наставу врше се у првој недељи семестра, а не касније.

Предметни наставници су били упознати са препорученом мером и у складу са донетим су у року од 7 дана усаглашавали поделу на групе са студентима којима је то било потребно. Није било примедби од стране студената по овом питању.

Мера

Забранити потписивање индекса у кабинетима.

Продекан за наставу, проф. др Звездан Савић, је перманентно указивао на предложену меру и интервенисао уколико је дошло до кршења прописане мере од стране предметних наставника. Није сачињавао извештај о спроведеној мери.

Мера

Потписивати индексе у терминима наставе за конкретни предмет.

Предметни наставници су на захтев продекана за наставу потписивали индексе у терминима наставе «својих» предмета. Није било примедби.

Мера

Упозорити наставнике да потписивање индекса спроведу пре термина за пријаву испита.

Предметни наставници су недељу дана пре пријаве испита потписивали индексе. Није било примедби по овом питању.

мера:

Омогућити електронску пријаву испита.

Декан, проф. др Милован Братић, је у разговору са представницима студентског Парламента истакао важност и потребу за предложеном мером, али да у овом тренутку не постоје техничке и финансијске могућности да се она спроведе. Мера остаје на снази до реализације.

Мера:

Упозорити наставнике и сараднике на поштовање термина за консултације и одредити конкретне мере за санкционисање непоштовања овог правила.

Продекан за наставу, проф. др Звездан Савић, је перманентно, ненајављено, проверавао спровођење предложене мере. Није било кршења термина, па стим у вези није сачињавао извештај о спроведеној мери.

Мера:

Утврдити техничке и финансијске могућности Факултета да се студентима у факултетској згради обезбеди приступ бежичном интернету.

Декан, проф. др Милован Братић, је у разговору са представницима студентског Парламента објаснио да за предложеном мером нема потребе будући да студенти имају приступ интернету где је то неопходно (рачунарска учионица, коју могу да користе током целог дана).

Мера:

Дати препоруку наставницима да усагласе садржаје унутар публикација намењених настави из различитих научних области.

КОМИСИЈА ЗА ИЗДАВАЧКУ ДЕЛАТНОСТ, проф. др Марко Александровић, председник Комисије, спроводи поступак о усаглашавању садржаја публикација са предметним наставницима. Мера је још увек у поступку спровођења.

Мера:

Обавезати наставнике да се семинарски рад обавезно брани и то у терминима консултација.

Предметни наставници су на захтев продекана за наставу организовали одбрану семинарских радова студената у терминима наставе (јавна одбрана) или консултација на својим предметима. Није било примедби.

Мера:

Да се цена свих понуђених врста публикација (у штампаном и електронском облику) сведе на разумну меру.


КОМИСИЈА ЗА ИЗДАВАЧКУ ДЕЛАТНОСТ, проф. др Марко Александровић, председник Комисије, спроводи поступак о изналажењу квалитетног решења штампања и дистрибуције уџбеничке литературе. Тиме би се предложена корективна мера реализовала. Предложена мера је још увек у фази реализације.

Мера:

Да се Студентском парламенту достави повратна информација о спроведеним анкетама, сачињеним извештајима о наставном процесу, педагошком раду и активностима које за циљ имају унапређење квалитета рада на Факултету.

КОМИСИЈА ЗА ОБЕЗБЕЂЕЊЕ, КОНТРОЛУ И УНАПРЕЂЕЊЕ КВАЛИТЕТА, доц. др Славољуб Узуновић, председник Комисије, је перманентно извештавао студентски Парламент, преко својих представника из Комисије, о спроведеним корективним мерама. У усменом извештају, студентски Парламент је изразио захвалност и задовољство оствареном сарадњом.

КОМИСИЈА ЗА ОБЕЗБЕЂЕЊЕ, КОНТРОЛУ И УНАПРЕЂЕЊЕ КВАЛИТЕТА


доц. др Славољуб Узуновић, председник